

Svrha

Ovaj dokument sadrži ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. Nije riječ o promidžbenom materijalu. Informacije su propisane zakonom kako bi vam pomogle u razumijevanju prirode, rizika, troškova, mogućih dobitaka i gubitaka ovog proizvoda te kako bi vam pomogle da ga usporedite s drugim proizvodima.

Proizvod

Naziv proizvoda	S Automatskim Opozivom Granična Worst-of Obveznica – vezana uz košaricu redovnih dionica
Identifikacijska oznaka	ISIN: XS2926380788 Broj serije: 22401 - ST-222043
Naziv izdavatelja PRIIP-a	Banco Bilbao Vizcaya Argentaria, S.A ("BBVA"), djeluje kao izdavatelj, dok je BBVA Global Markets B.V. izdavatelj proizvoda („Izdavatelj“) i preuzima sve obveze plaćanja prema Klijentu.
Podaci za kontakt	Internetska stranica: www.bbva.es
Za dodatne informacije nazovite broj	+34 900 108 637
Datum proizvodnje DK1-ja	29/01/2025

Spremate se kupiti proizvod koji nije jednostavan i koji je možda teško razumjeti.

1. Kakav je ovo proizvod?

Vrsta	Strukturirana obveznica
Rok	Proizvod ima fiksni rok i dospijeva 29. siječnja 2027., podložno prijevremenom otkupu.
Ciljevi	Proizvod je osmišljen kako bi osigurao prinos u obliku (1) redovitih isplata fiksne kamate i (2) gotovinske isplate nakon otkaza proizvoda. Vrijeme i iznos te isplate ovisi o uspješnosti odnosnih instrumenata . Ako po dospijeću vrijednost konačne referentne cijene odnosnog instrumenta s najlošijim rezultatom padne ispod 50,00 % od svoje početne referentne cijene , prinos proizvoda može biti niži od osnovnog iznosa proizvoda ili čak jednak nuli.

(Izrazi koji su podebljani u ovom odjeljku opisani su detaljnije u tablici/tablicama u nastavku.)

Prijevremeni otkaz nakon automatskog opoziva: Proizvod će biti otkazan prije **datuma dospijeća** ako je na bilo koji **datum promatranja automatskog opoziva referentna cijena odnosnog instrumenta s najlošijim rezultatom** jednaka ili iznad mjerodavne **granične cijene automatskog opoziva**. Nakon svakog takvog prijevremenog otkaza, na dan neposredno nakon **datuma plaćanja automatskog opoziva**, uz konačnu isplatu kamate primit ćete gotovinsku isplatu jednaku iznosu plaćanja automatskog opoziva od 1.000 EUR. Na bilo koji datum tog **datuma plaćanja automatskog opoziva** neće biti isplata kamate. U tablici u nastavku prikazani su mjerodavni datumi i **granične cijene automatskog opoziva**.

Datumi promatranja automatskog opoziva	Granične cijene automatskog opoziva	Datumi plaćanja automatskog opoziva
22. listopada 2025.	100,00 %*	29. listopada 2025.
22. siječnja 2026.	90,00 %*	29. siječnja 2026.
22. travnja 2026.	80,00 %*	29. travnja 2026.
22. srpnja 2026.	70,00 %*	29. srpnja 2026.
22. listopada 2026.	60,00 %*	29. listopada 2026.

* početne referentne cijene mjerodavnog odnosnog instrumenta.

Kamata: Ako proizvod nije prijevremeno otkazan, na svaki **datum plaćanja kamate** primit ćete isplatu kamate u iznosu od 25 EUR. Isplate kamate nisu vezane uz uspješnost **odnosnih instrumenata**. Tablica u nastavku sadrži relevantne datume.

Datumi plaćanja kamate
29. travnja 2025.
29. srpnja 2025.
29. listopada 2025.
29. siječnja 2026.
29. travnja 2026.
29. srpnja 2026.
29. listopada 2026.
Datum dospijeća

Otkaz na datum dospijeća: Ako proizvod nije prijevremeno otkazan, na **datum dospijeća** primit ćete:

- ako je **konačna referentna cijena odnosnog instrumenta s najlošijim rezultatom** jednaka ili iznad 50,00 % svoje **početne referentne cijene**, gotovinsku isplatu jednaku iznosu od 1.000 EUR; ili
- ako je **konačna referentna cijena odnosnog instrumenta s najlošijim rezultatom** ispod 50,00 % svoje **početne referentne cijene**, gotovinsku isplatu koja je izravno vezana uz uspješnost **odnosnog instrumenta s najlošijim rezultatom**. Gotovinska isplata bit će jednaka (i) osnovnom iznosu proizvoda pomnoženom s iznosom (ii) (A) **konačne referentne cijene odnosnog instrumenta s najlošijim rezultatom** podijeljenom (B) sa svojom **početnom referentnom cijenom**.

U skladu s uvjetima proizvoda, određeni datumi navedeni gore i u nastavku bit će izmijenjeni ako odgovarajući datum nije radni dan ili trgovinski dan (kako je primjenjivo). Te izmjene mogu utjecati na prinos koji primite, ako je ostvaren.

Uvjeti proizvoda također navode da se u slučaju određenih izvanrednih događaja (1) mogu uvesti izmjene u proizvod i/ili (2) da izdavatelj može prijevremeno otkazati proizvod. Ti su događaji navedeni u uvjetima proizvoda te se prvenstveno odnose na **odnosne instrumente**, proizvod i izdavatelja. Prinos koji primite (ako ga ostvarite) nakon tog prijevremenog otkaza vjerojatno će se razlikovati od gore opisanih scenarija i može biti manji od iznosa koji ste uložili.

Prilikom kupnje ovog proizvoda tijekom njegova roka trajanja kupovna cijena može uključivati obračunatu kamatu na proporcionalnoj osnovi.

Nemate pravo na dividendu od **odnosnih instrumenata** ni na dodatna prava koja proizlaze iz tih **odnosnih instrumenata** (npr. glasačka prava).

Odnosni instrumenti	Referentna cijena	Zaključna cijena odnosnog instrumenta prema mjerodavnom referentnom izvoru
Redovne dionice društva Halliburton Co (HAL; ISIN: US4062161017; Bloomberg: HAL UN Equity), United Rentals Inc (URI; ISIN: US9113631090; Bloomberg: URI UN Equity), Micron Technology Inc (MU; ISIN: US5951121038; Bloomberg: MU UW		

	Equity) i Dell Technologies Inc (DELL; ISIN: US24703L2025; Bloomberg: DELL UN Equity)		
Tržište odnosnih instrumenata	Vlasnički financijski instrumenti	Referentni izvori	<ul style="list-style-type: none"> • HAL: New York Stock Exchange, Inc. • URI: New York Stock Exchange, Inc. • MU: NASDAQ - All Markets • DELL: New York Stock Exchange, Inc.
Osnovni iznos proizvoda	1.000 EUR	Konačna referentna cijena	Referentna cijena na konačni datum vrednovanja
Cijena izdanja	100,00 % osnovnog iznosa proizvoda	Početni datum vrednovanja	22. siječnja 2025.
Valuta proizvoda	euro (EUR)	Konačni datum vrednovanja	22. siječnja 2027.
Valute odnosnih instrumenata	<ul style="list-style-type: none"> • HAL: američki dolar (USD) • URI: USD • MU: USD • DELL: USD 	Datum / rok dospijeca	29. siječnja 2027.
Datum izdanja	29. siječnja 2025.	Odnosni instrument s najboljim rezultatom	odnosni instrument za koji je rezultat dijeljenja konačne referentne cijene početnom referentnom cijenom najniži iznos (tj. bliži nuli)
Početna referentna cijena	<ul style="list-style-type: none"> • HAL: 28,48 USD • URI: 782,53 USD • MU: 109,23 USD • DELL: 115,12 USD 		

Ciljni mali ulagatelj

Proizvod je namijenjen malim ulagateljima koji ispunjavaju sve kriterije u nastavku:

1. mogu donositi odluke o ulaganju na temelju dovoljnog znanja i uvida u značajke proizvoda te povezane rizike i nagrade, bilo to neovisno ili putem stručnog savjetovanja, te imaju iskustva s ulaganjem i/ili držanjem sličnih proizvoda koji imaju sličan stupanj izloženosti tržišnim rizicima;
2. žele osigurati prihod i/ili rast kapitala, očekuju promjene u uspješnosti odnosnih instrumenata koje donose pozitivan prinos. Imaju kratak horizont ulaganja te znaju da proizvod može biti prijevremeno otkazan;
3. mogu snositi gubitak cijelog početnog iznosa ulaganja, u skladu s profilom otkupa proizvoda po dospelju (tržišni rizik);
4. prihvaćaju rizik u slučaju da izdavatelj nije u mogućnosti platiti ili ispuniti svoje obveze vezane uz proizvod bez obzira na profil otkupa proizvoda (kreditni rizik);
5. voljni su prihvatiti razinu rizika 6 od 7 radi ostvarivanja mogućeg prinosa, koja predstavlja drugu najvišu razinu rizika (kako je prikazano u zbirnom pokazatelju rizika u nastavku koji uzima u obzir tržišni rizik i kreditni rizik).

2. Koji su rizici i što bih mogao dobiti zauzvrat?

Pokazatelj rizika



Niži rizik

Viši rizik

 **Pretpostavka je pokazatelja rizika da ćete proizvod držati do 29. siječnja 2027. Stvarni rizik može se znatno razlikovati ako proizvod unovčite ranije, a iznos koji dobijete natrag mogao bi biti niži. Možda nećete moći ranije unovčiti proizvod. Možda ćete morati platiti znatne dodatne troškove za ranije unovčenje.**

Zbirni pokazatelj rizika vodič je za razinu rizika ovog proizvoda u usporedbi s drugim proizvodima. Pokazuje kolika je vjerojatnost gubitka zbog kretanja na tržištima ili zbog toga što vam nismo u mogućnosti platiti.

Ovaj smo proizvod klasificirali kao 6 od 7, odnosno kao drugu najvišu razinu rizika. To znači da su mogući gubici uslijed buduće uspješnosti visoki, a loši uvjeti na tržištu vrlo vjerojatno neće utjecati na našu mogućnost da vam isplatimo novac.

Ovaj proizvod ne sadrži zaštitu od buduće uspješnosti tržišta te biste djelomično ili u potpunosti mogli izgubiti uložena sredstva.

Ako vam nismo u mogućnosti isplatiti što vam dugujemo, mogli biste izgubiti cijeli iznos ulaganja.

Iznos koji ćete dobiti od ovog proizvoda ovisi o budućim tržišnim kretanjima. Budući razvoj događaja na tržištu neizvjestan je i ne može se precizno predvidjeti.

Prikazani scenariji primjeri su koji se temelje na prošlim rezultatima i određenim pretpostavkama. Buduća kretanja na tržištu mogla bi se znatno razlikovati od toga.

Preporučeno razdoblje držanja:		Do opoziva ili dospelja proizvoda	
		Može se razlikovati ovisno o scenariju i navedeno je u tablici	
Primjer ulaganja:		10.000 EUR	
Scenariji		U slučaju izlaska nakon 1 godine	Izlazak po opozivu ili dospelju
Minimalni	2.000 EUR. Prinos se jamči samo ako proizvod držite do prijevremenog opoziva ili dospelja. Mogli biste izgubiti dio ulaganja ili cjelokupno ulaganje.		
U uvjetima stresa	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	2.520 EUR	2.476 EUR
(proizvod istječe nakon 2 godine)	Prosječni prinos svake godine	-74,80 %	-50,24 %
Nepovoljni	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	4.750 EUR	3.848 EUR
(proizvod istječe nakon 2 godine)	Prosječni prinos svake godine	-52,50 %	-37,97 %
Umjereni	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	7.883 EUR	6.564 EUR
(proizvod istječe nakon 2 godine)	Prosječni prinos svake godine	-21,17 %	-18,98 %
Povoljni	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	10.589 EUR	11.750 EUR
(proizvod istječe nakon 1 godine i 9 mjeseci)	Prosječni prinos svake godine	5,89 %	9,65 %

Scenariji uspješnosti

Scenarij u uvjetima stresa prikazuje iznos koji biste mogli dobiti u ekstremnim tržišnim uvjetima. Povoljni, umjereni i nepovoljni scenariji izračunati su uz pomoć 10.000 simulacija na temelju prošle uspješnosti odnosno imovine te predstavljaju ishode od 90., 50, odnosno 10. percentila.

Prikazani brojevi uključuju sve troškove samog proizvoda, ali možda ne uključuju sve troškove koje plaćate svom savjetniku ili distributeru. Izračuni ne uzimaju u obzir vašu osobnu poreznu situaciju koja može utjecati na iznos koji dobivate natrag. Isplate klijentu tijekom roka trajanja proizvoda traže određene pretpostavke društva BBVA. One se stvaraju u svrhu provođenja analize scenarija i izračuna profitabilnosti proizvoda kao što je prikazano u tablici. Društvo BBVA odlučilo se da neće iskoristiti ta plaćanja.

3. Što se događa ako BBVA Global Markets B.V. nije u mogućnosti izvršiti isplatu?

Banco Bilbao Vizcaya Argentaria, S.A. jamči obveze plaćanja koje izdavalatelj preuzima u okviru proizvoda pod istim uvjetima. Proizvod nema sustav osiguranja depozita kreditnih institucija ili neki drugi sustav osiguranja depozita. U slučaju da BBVA kao jamac nije u mogućnosti izvršiti isplatu, vi biste pretrpjeli financijski gubitak. U slučaju sanacije jamca za taj financijski instrument (primjenjivog postupka kad je jamac insolventan ili se očekuje da će uskoro postati insolventan, a zbog javnog interesa i financijske stabilnosti potrebno je izbjeći njegovu insolventnost) taj se proizvod može pretvoriti u dionice ili iznos uložen u proizvod, pa biste zbog toga mogli pretrpjeti gubitke od svog ulaganja.

4. Koji su troškovi?

Osoba koja vas savjetuje o ovom proizvodu ili ga prodaje može vam zaračunati druge troškove. U tom će vam slučaju ta osoba dati informacije o tim troškovima i o tome kako će oni utjecati na vaše ulaganje.

Troškovi tijekom vremena

U tablicama su prikazani iznosi koji se naplaćuju iz vašeg ulaganja za podmirivanje raznih vrsta troškova. Ti iznosi ovise o iznosu vašeg ulaganja, razdoblju držanja proizvoda i uspješnosti proizvoda. Ovdje prikazani iznosi samo su primjeri izrađeni na temelju tog iznosa ulaganja i raznih razdoblja ulaganja.

Trajanje ovog proizvoda nesigurno je jer se on može likvidirati u različitim trenucima ovisno o razvoju tržišta. Ovdje prikazani iznosi odnose se na dva scenarija (prijevremeni opoziv i dospijevanje). Ako odlučite izaći prije isteka proizvoda, uz ovdje prikazane troškove mogu se primjenjivati izlazni troškovi.

Pretpostavili smo sljedeće:

- ulaganje iznosi 10.000 EUR
- uspješnost proizvoda u skladu je sa svakim prikazanim razdobljem držanja.

	Ako se proizvod opozove na prvi mogući datum, 29. listopada 2025.	Ako se proizvod drži do dospijevanja
Ukupni troškovi	529 EUR	529 EUR
Godišnji učinak troškova*	6,0 %	2,2 % svake godine

*Iz ovog je vidljivo kako troškovi smanjuju vaš prinos svake godine u razdoblju držanja. Na primjer, ako izađete u trenutku dospijevanja, projicirani prosječni godišnji prinos iznosi -16,8 % prije troškova i -19,0 % nakon troškova.

Dio troškova možda dijelimo s osobom koja prodaje proizvod radi podmirivanja usluga koje vam pruža. Ta će vas osoba informirati o iznosu.

Raščlamba troškova

Jednokratni troškovi po ulasku ili izlasku		U slučaju izlaska nakon 1 godine
Ulazni troškovi	5,3 % iznosa koji uplatite po ulasku u ovo ulaganje. Ti su troškovi već uključeni u cijenu koju plaćate.	529 EUR
Izlazni troškovi	Ovaj proizvod nema izlaznih naknada ako se drži do dospijevanja. Izlazna naknada u slučaju prijevremenog izlaska definirana je u odjeljku „Koliko bih ga dugo trebao držati i mogu li podići novac ranije?“	150 EUR
Kontinuirani troškovi nastali svake godine		
Naknade za upravljanje i drugi administrativni troškovi ili troškovi poslovanja	0,0 % iznosa vašeg ulaganja godišnje. To predstavlja procjenu stvarnih troškova.	0 EUR
Transakcijski troškovi	0,0 % vrijednosti vašeg ulaganja po godini. Riječ je o procjeni troškova koji nastaju kad kupujemo i prodajemo temeljna ulaganja za proizvod. Stvarni iznos ovisit će o količini kupnje i prodaje.	0 EUR

5. Koliko bih ga dugo trebao držati i mogu li podići novac ranije?

Preporučeno razdoblje držanja: 2 godine

Datum dospijevanja ovog proizvoda je 29. siječnja 2027.. Ovaj proizvod ne omogućuje da klijent otkaže svoje ulaganje prije 29. siječnja 2027.. No u normalnim uvjetima na tržištu, BBVA može omogućiti klijentu cijenu po kojoj BBVA is able to buy it. Ta se cijena izračunava tako da se (i) od fer vrijednosti proizvoda koju izračunava BBVA u skladu s tržišnim varijablama i metodologijama koje se obično upotrebljavaju na tržištu oduzme (ii) procijenjeni trošak od 1,5 % od osnovnog iznosa. Ta očekivana prodaja može predstavljati financijski gubitak za klijenta.

6. Kako se mogu žaliti?

Služba za korisnike. Poštanski pretinac: 1598. 28080 Madrid. E-adresa: reclamacionesSAC@bbva.com. Telefonski broj: +34 900 812 679. Web-mjesto: www.bbva.es. Za pritužbe koje se odnose na prodaju ili savjetovanje u vezi s ovim proizvodom od strane subjekata koji nisu BBVA, obratite se subjektu koji vam je prodao proizvod ili vas je savjetovao o njemu.

7. Druge relevantne informacije

Za dodatne informacije o funkcioniranju ovog proizvoda i povezanim rizicima obratite se subjektu koji vam pruža usluge savjetovanja ili koji vam prodaje proizvod. Prospekt je registriran kod Središnje banke Irske. Proizvod će biti izdan u skladu s najnovijom verzijom prospekta izdavalatelja koji je dostupan na web-mjestu BBVA-a (<https://shareholdersandinvestors.bbva.com/debt-investors/programas/structured-medium-term-note/>). Klijent bi također trebao provjeriti uvjete izdanja proizvoda. Prema prospektu, proizvod podliježe engleskom pravu, a klijent je u nadležnosti engleskih sudova.